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Ata  da  Trigésima  Quinta  Reunião  Ordinária  dos  Conselhos  Distritais  de
Saúde de     Uberaba – Distrito Sanitário Um, Distrito Sanitário Dois e Distrito
Sanitário Três

Aos dezenove dias do mês de agosto de dois mil e quinze, às dezoito horas
e cinquenta minutos, realizou-se na sede da Secretaria Municipal de Saúde,
situada na Avenida Guilherme Ferreira número 1539, a Reunião Ordinária do
Conselho Distrital  de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário Um, Distrito
Sanitário Dois e Distrito Sanitário Três, Gestão dois mil e doze – dois mil e
dezesseis. Foi feita a leitura da Ata da Reunião anterior que foi aprovada.
Conselheiros Presentes: Liliane Aparecida Moura, Erondines Souza Lima,
Solange  Buck,  Daniel  Marques  Adão,  José  Vanderlei  de  Freitas  e  João
Ribeiro da Silva Filho.  Servidores da Secretaria Municipal  de Saúde a
serviço do Conselho Municipal  de Saúde: Luana Janaína Alves e Ana
Lúcia Vasconcelos de Paula.   Início dos trabalhos:  Iniciou-se a reunião
com a Conselheira Liliane fazendo a leitura da ata do mês de julho. Liliane
disse que gostaria de deixar registrado o ótimo trabalho desempenhado pela
auxiliar de gerência Bruna Aparecida Mila Ferreira da Unidade de Saúde da
Família  Inimá  Baroni.  Erondines  disse  que  na  Unidade  Aloísio  Prata,  foi
cortado parte  do alambrado.  As pessoas da comunidade que utilizam do
ponto de ônibus estão amedrontadas com a escuridão próxima à unidade. A
conselheira apresentou ainda a plenária a necessidade de atendimento às
crianças até às vinte e duas horas. Luana fez a leitura do convite a audiência
pública  onde  disse  que  Prezados  Senhores  convidamos  a  todos  a
participarem da audiência pública amanha dia 20 no Centro Administrativo
da Prefeitura  de  Uberaba  para  discutir  as  dificuldades  enfrentadas  pelos
hospitais da região conforme. Comissão de Saúde da Assembleia Legislativa
de Minas realiza  na quinta-feira  (20)  audiência  pública em Uberaba para
discutir  as  dificuldades  enfrentadas  pelos  hospitais  da  região.  Além  dos
parlamentares, está prevista a presença do secretário estadual de Saúde,
Fausto Pereira, no evento. A audiência faz parte de uma série de reuniões
promovida  pela  Comissão  de  Saúde  desde  março.  Com  a  ação,  os
parlamentares pretendem cobrar medidas para melhoria das condições de
atendimento nos hospitais públicos e conveniados. A reunião acontece em
meio às articulações da Prefeitura junto ao governo mineiro para ampliar o
percentual do Estado na manutenção do Hospital Regional. A reivindicação
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é que o governo de Minas assuma 50% das despesas. De acordo com o
Secretário Municipal de Saúde, Marco Túlio Cury, o custeio do HR pode ser
um assunto levantado na audiência, mas a proposta da Assembleia é uma
discussão mais ampla sobre as demandas da saúde em todas as cidades do
Triângulo Mineiro.  A audiência será realizada no Centro Administrativo da
Prefeitura,  a  partir  de  8h30.  Também  participam  do  debate  com  os
parlamentares o prefeito Paulo Piau (PMDB); o Superintendente Regional de
Saúde,  Ivan  José  da  Silva;  o  juiz  Fabiano  Rubinger  de  Queiroz,  e  a
promotora de Justiça local, Cláudia Alfredo Marques Carvalho. De Uberaba,
os  integrantes  da  comissão  de  Saúde  seguem  para  Uberlândia  e  dão
continuidade  ao  calendário  de  audiências  públicas  para  discutir  as
demandas e problemas na região. Erondines disse que ainda não conseguiu
retirar seus exames realizados na UPA. A conselheira Solange fez elogio
aos  profissionais  do  CAISM,  dizendo  que  a  técnica  de  enfermagem
Aparecida Siqueira, Dr. Délcio Scandiuzzi e Dr. Leandro de Vito realizam um
excelente  trabalho  com  humanização  e  presteza.    Em  seguida  os
conselheiros  falaram  sobre  as  solicitações  dos  Conselhos  Locais  das
Unidades Básicas de Saúde. Conselho Local da Unidade Dona Aparecida
Conceição: solicitam 11 agentes comunitários de saúde, sendo 07 para ESF
Abadia, 03 para ESF Parque São Geraldo e 01 para ESF Leblon, 02 dois
ACDs; 01 motor automático para colocar o portão de entrada dos servidores;
01 computador para sala de reuniões; murar a Unidade; fazer tubulação na
sala de procedimentos para realização de nebulização;  instalação de Tvs
nas  salas  de  recepção  e  sala  de  reuniões  e  agilidade  nos  serviços  de
manutenção.  Unidade  Básica  de  Saúde  Nídia  Modesto  Veludo:  solicitam
maior agilidade na fila eletrônica para o agendamento de consultas; Unidade
Básica de Saúde Valdemar Hial Júnior: solicitam implantação de prontuário
eletrônico,  agilidade  na  manutenção  de  serviços  da  Unidade;
ultrassonografia nas Unidades Básicas de Saúde; bala de oxigênio e serviço
de nebulização; agilidade na fila eletrônica para agendamentos de consultas
e  exames.  Unidade  de  Saúde  da  Família  Dr.  Edison  Reis  Lopes:  foram
entregues duas atas dos meses de julho e agosto de 2015 sem nenhuma
solicitação. Unidade Matricial  de Saúde Luiz Meneghello:  foram entregues
duas  atas  dos  meses  de  junho  e  julho  sem  nenhuma  solicitação.
Encerramento: Após todos os assuntos discutidos, às vinte e uma horas a
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Trigésima Quinta Reunião Ordinária da Gestão Dois Mil e Doze – Dois
Mil  e Dezesseis do Conselho Distrital  de Saúde do Distrito Sanitário
Um, Distrito Sanitário Dois e Distrito Sanitário Três  foi  encerrada e a
presente ata,  que depois de lida e aprovada, será assinada por todos os
presentes. Uberaba, dezessete de setembro de 2015.
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